
１　学校は、教育方針や教育活動の内容を分かりやすく伝えていますか。
Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 在籍数 5 ポイント 85.0
2 3 0 0 0 回答数 5 前回ポイント 90.0

40.0% 60.0% 0.0% 0.0% 回答率 100.0% 比較 ▲ 5.0

２　学校は、地域や保護者の願いに応えていますか。
Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 在籍数 5 ポイント 85.0
2 3 0 0 0 回答数 5 前回ポイント 85.0

40.0% 60.0% 0.0% 0.0% 回答率 100.0% 比較 0.0

３　学校は、地域の方や保護者に丁寧な対応をしていますか。
Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 在籍数 5 ポイント 90.0
3 2 0 0 0 回答数 5 前回ポイント 85.0

60.0% 40.0% 0.0% 0.0% 回答率 100.0% 比較 5.0

４　学校は、地域との交流を図っていますか。
Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 在籍数 5 ポイント 95.0
4 1 0 0 0 回答数 5 前回ポイント 90.0

80.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0 回答率 100.0% 比較 5.0

５　学校は、児童の安全確保について適切に対応していますか。
Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 在籍数 5 ポイント 90.0
3 2 0 0 0 回答数 5 前回ポイント 90.0

60.0% 40.0% 0.0% 0.0% 回答率 100.0% 比較 0.0

６　学校は、いじめのない学校づくりに努めていますか。
Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 在籍数 5 ポイント 81.3
1 3 0 0 1 回答数 5 前回ポイント 85.0

25.0% 75.0% 0.0% 0.0% 回答率 100.0% 比較 -3.8

７　学校の施設設備は整っていますか。
Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 在籍数 5 ポイント 75.0
0 5 0 0 0 回答数 5 前回ポイント 80.0
0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 回答率 100.0% 比較 ▲ 5.0

\
８　児童は、地域の方にあいさつをしていますか。

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 在籍数 5 ポイント 90.0
2 3 0 0 0 回答数 5 前回ポイント 90.0

40.0% 60.0% 0.0% 0.0% 回答率 100.0% 比較 0.0

９　児童は、地域の行事に参加しますか。
Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 在籍数 5 ポイント 65.0
1 1 3 0 0 回答数 5 前回ポイント 80.0

20.0% 20.0% 60.0% 0.0% 回答率 100.0% 比較 ▲ 15.0

１０　児童は、交通のきまりを守っていますか。
Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 在籍数 5 ポイント 85.0
3 1 1 0 0 回答数 5 前回ポイント 90.0

60.0% 20.0% 20.0% 0.0% 回答率 100.0% 比較 ▲ 5.0

１１　児童は、帰宅後や休日、運動や外遊びをしていますか。
Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 在籍数 5 ポイント 41.7
0 0 2 1 2 回答数 5 前回ポイント 83.3
0.0% 0.0% 66.7% 33.3% 回答率 100.0% 比較 ▲ 41.6

１２　児童は言葉遣いや礼儀が正しいですか。
Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 在籍数 5 ポイント 87.5
2 2 0 0 1 回答数 5 前回ポイント 80.0

50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 回答率 100.0% 比較 7.5

１３　先生は、分かりやすい授業をしていますか。
Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 在籍数 5 ポイント 95.0
4 1 0 0 0 回答数 5 前回ポイント 90.0

80.0% 20.0% 0.0% 0.0% 回答率 100.0% 比較 5.0
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１４　先生は、児童をよく理解していますか。

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 在籍数 5 ポイント 87.5

2 2 0 0 1 回答数 5 前回ポイント 81.3

50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 回答率 100.0% 比較 6.2

１５　先生は、誠意をもって家庭や地域と接していますか。

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 在籍数 5 ポイント 87.5

2 2 0 0 1 回答数 5 前回ポイント 85.0

50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 回答率 100.0% 比較 2.5

１６　先生は、明るく活気が感じられますか。

全体集計 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 在籍数 5 ポイント 93.8

3 1 0 0 1 回答数 5 前回ポイント 85.0

75.0% 25.0% 0.0% 0.0% 回答率 100.0% 比較 8.8

〔具体的記述〕

○その他のことについて

　なし

　なし
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